
SISTEM VEČNAMENSKIH STOJAL
Za obogatitev človekovega bivalnega okoija pripravlja Stolarna Dobrepolje origi-

nabi vetaamenski program stojal, ld je nastal ob sodelovanju prof. Nika Kndja na Inš-
titntu za oMikovanje v LjuMjani.

Program stojal je zasnovan tako, da najrazličnejSe sestave, ki nastanejo iz kombinacij
kvadratnih in trikotnih stojal, uporabljamo za opremo otroških, dnevnih, delovnih pro-
storov, aH pa tudi za obogatitev balkonov, teras z zelenjem, za shranjevanje knjig, zbirk
ter okrasnih predmetov v stanovanjskih in dražbenih prostorih.

Do sedaj sta v svetu znani dve
vrsti konstmkcij etažer, ki ka-
žejo vrsto pomanjkljivosti:

— pri prvih podpore preba-
dajo horizontalne palice, ki so
nanje nasajene s pomočjo moz-
nikov ali navojev. Slabost tako
oblikovanih sto jal je v tem, da jih
ni mogoče zložiti na minimalen
volumen za transport; če pa so
podpore opremljene z navojj so
sicer razstavljive, vendar s jx>ve-
čanjem števila etaž pada togost.
Zaželeno pa je prav nasprotno.
Prav tako m mogoče spreminjati
razmaka med policami.

— pri drugih v svetu znanih
etažerah, so police položene ali
nasajane na letvaste podpore. Pri
tem je omejena višinska varia-
bilnost polic na kline lestev, po-
veča pa se tudi volumen razstav-
jenih etažer, saj ostajajo neiz-
x>lnjeni vmesni prostori med
mostišČi.

Nov sistem Stolarne Dobrepo-
je odpravlja s svojo originalno
obliko vse pomanjkljivosti obeh
v svetu znanih etažer. Ta nov
program obeta množično izde-
',avo stojal za izvoz in za domače
iržiŠče.

Sestavljajo ga trikotna in kva-
iratna stojala ter kombinacije
ned njimi.

Sistem je zasnovan tako, da se-
• tave dograjujemo po dolžini, vi-
ini in globini, postavljamo ali
iripenjamo ob stene, obešamo
jod strop...

Potrošnik dobi stojalo v raz*
tavljenem stanju in ga sestavi
am: po potrebi ga lahko dogra-
uje ali razstavi na manjše enote.

Konstrukcijo sestavlja"jo 512
mm dolge vertikalne' stojke,
kvadratnega prereza z zaoblje-
nimi robovi ter police, ki so se-
stavljene iz štirih letvic z vme-
snimi zarezami 4 mm, pritrjenimi
na podložne letve. Na vogalih
polic so kvadratni izseki velikosti
prereza podpor. Stojke sokrižno
prevrtane na razdalji 64 mm in
služijo za poljubno prestavljanje
polic ali za medsebojno spenja-
nje stojal. Na stojke so fiksno
pritrjene police s pomočjo pose-.
bej izoblikovanih kotnikov, pod-
ložk in vijačne pritrditve s samo
zaporno matico.

Poleg univerzalne oblikovne,
modularne in merske zasnove je
glavna značilnost teh stojal ko-
vinsko okovje.

Stojala se po dolžini sestav-
ljajo tako, da se stojki na spoju
podvojita in jih medsebojno fik-
siramo z dolgimi imbus vijaki, ali
tako, da je stojka enojna, nanjo
pa sta z obeh strani pritrjeni poli-
ci, ki pa morata biti v tem pri-
meru zamaknjeni v vertikalni
smeri.

V primeru nizanja v dveh sme-
reh — po dolžini in globini — so
stojke lahko trojne ali četverne,
ravno tako pa je tudi v tem pri-
meru možna izvedba z enojno
stojko.

V vertikalni smeri se stojke se-
stavljajo druga na drugo s po-
močjo snemnih moznikov, vsa-
jenih v izvrtine, ki jih imajo
stojke z obeh koncev.

Stojala so izvedena v smreko-
vem in borovem lesu ter površin-
sko obdelana v brezbarvnem ali
toniranem motnem laku.

Za to novo proizvodnjo stojal
bodo v Stolami v veliki meri upo-
rabili še neizkoriščene smrekove
konce lesa, ki so jih do sedaj imeli
za manj vreden odpadni mate-
rial.

Sistem je prijavljen na Zvez-
nem zavodu za patente v Beo-
gradu z modeloma št. 17828 —
M — 274/82 in 17829 — M —
275/82, okovje pa kot prijavljen
patent pod številko 16329 — P
— 2482/79.
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